FPANTEZ EZETAZEIZ INA THN NAHPQZIH KENQN OEZEQN «TEXNIKOY
HAEKTPOAOTIAZ» KAl «XEIPIZTH MHXANQN» ZTHN APXH HAEKTPIZMOY
KYNPOY

Oépa: MaBnuarikd

Huepopnvia E¢étaong: 09 Aekepfpiov 2017

Aiapkeia E¢étaong: 1 wpa

OAHIIEX MPOZ TOYX EZETAZOMENOYZ

To e€etaomikd dokipio atroteAeital amd MENTE epwtiocis. Na amaviioete OAEX Tig
EPWTACEIG,

BeBaiwbeite 611 10 €€eTaoTIKO doKipio atroTeAsiTal amd TPEIg (3) oeAideg kal O Ta
Keipeva ival euavdyvwaoTa.

OAeg o1 amavtioelg ypdgovral péca oto TeTpddlo amavrioewv kai OXI aTo
e€eTaoTIKO OokKipio. Ma kABe amdvinon OnUEIWVETE Tov apIBud TNG avtioToiXng

€EpWTNONG.
MONO OTUAO

AtrayopeleTal N OnMEiWan OVOUACTIKWY 1 AAAWV BIaKPITIKWY OTOIXEiWV PEoA OTO
TETPAdIO aTTAVTACEWY, Ta OTroia gival SuvaTo va

Aev emTpETeTal N XPrion d10pBwTIKoU UAIKOU. Alaypa®Eg yivovTar e XXXX.
AtrayopeUeTal N apaipean A To oXiolgo oeAidwv aTrd 10 TETPAdIO ATTAVIACEWV.

Ma TPOXEIPEG ONUEIWCEIS UTTOPEITE VA XPNOIUOTTIOINCETE TIG TEAEUTAIEG ECWTEPIKEG
oeAideg Tou TETPAdiOU ATTAVIACEWY, ONUEIWVOVTAG OTO TTAvw TEPIBWPIO TN AEEN
NPOXEIPO.

Aev emTpETTeETAl va UTTORAAETE OIEUKPIVIOTIKEG EPWTNACEIS YIQ TO TTEPIEXOUEVO TOU
€€ETAOTIKOU doKiyiou.

Emtpémetanr n XpAon  UTTOAOYIOTIKAG  MNXAvAg TOU  va NV emOEXETAl
TTPOYPAHMATIGHO.

2€ OAeG TIG aOKACEIG Va PaiveTal o TPOTTOG €TTiAuanG. OPBEC aTTavTioelg Xwpig TNV
TTapouaiaan TG peBdOou emtiAucng dev AapBdvovrar utrdywn.

Aev emITPETETAI Va eyKATAAEIWETE TNV aiBouca Trpiv TTepdoouv 30 AeTTTd a1mo Tnv
wpa évaping Tng e&éTaong.

Me TN cuuTTARpwan Tou Xpdvou €E£TACNG OTANATATE VA YPAPETE KAl TTAPAMUEVETE OTIG
Béoeig oag. O emTnENTAS Ba oag KaAéoel va TTapadwaeTe TO ypaTITO 0ag.
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Epwrtnon 1:

() Na Bpebei n TpwTN TTAPAYWYOGS TWV IO KATW CUVAPTATEWV:

(i) y=(+e—Inx)’

(5 povadeg)
g™

(i) y= 5 (5 povadeg)
I+x

(ii)  y=v2x+5(ep4x) (5 HOVGESEC)

(B) Na Bpebei n Tpwtn TTapdywyog NG TETTAEYUEVNG OUVAPTNONG:

xovvy=x'+y (5 HOVEDEC)

2:

(a) Aiveral n ouvdpTtnon f(x)=x(x—a)(x—-B) . Na Bpeite oI TIHEG Twv a kai B, €101

waTe n epartrropévn oto onueio (0,0) va gival n eubeia y =4x, kal N KABETH OTO ONUEio
(2,0) va gival n gubeia 3y =x-1.

(10 povadeg)
(B) Aivetai n ouvdptnon f(x)=x>-2x-3.

(i) Na TapaoTioeTe ypagIikd TN ouvdpTtnon y = f(x) (va TePIAABETE onuEia TOpng
HE TOUG GEOVEG, KAl TOTTIKA PEYIOTA ) EAAXIOTAQ).

(5 Movadeq)

(ii) Na utroAoyioete 10 euBado Tou xwpiou TTou TrePIKAEiETAl HETAEU TNG KAUTTUANG
Kal Tou dgova TwvV X .

(5 povadeg)
3:

Aivetar nuikUkKAIo  akTivag p=9. Na BpebBolv ol dIaCTACEIG TOU EYYEYPAUMEVOU
opBoywviou (BAére oxnua) pe 10 pEYIoTo eufadd. Mropei va xpnoipotroinBei o1 o
KUKAOG pe KEVTPO To anueio (0,0) kal akTiva p €xel e€iowan x* +y* = p’.
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(20 povadeq)
4:

Na utroAoyioeTe To KaBEva amroé Ta Mo KATW 0AOKANpwHaATA:
x
a) [—=—a )
(o) 'I-x+1 x (5 HOVAEBEC)

ovvx

d .
(ux+1)(2nux —1) * (S povadeg)

(v) [inx dx (5 pHovadeg)
1

1

dx (5 povade
1++/x %

(5)

5:

Aivetal n ouvaptnon f(x)= 2x, x20.

(a) Na utroAoyioeTe Tov GyKO TOU OTEPEOU TTOU TTPOKUTTTEI ATTO MI TTARPN TTEPICTPOYPT] TOU
XWwpiou TTou TTEPIKAEiETAl HETAEU TOU Agova Twv X, TNG KAUTTUANG y = f(x) KaI TNG €uBeiag

x=1, yUpw a1rd TOV Afova Twv X .
(10 povdadeg)

(B) Na utroAloyioete 10 €uBadd TNG €MQAVEIOG TTOU TTPOKUTITEl ATd HIa  TTARPN
TEPITPOPN TNG KAUTTUANG y = f(x) yUpw atrd Tov dfova Twv x yia 0 < x <.

(10 HovAdeg)
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